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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 61 6 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1482/2019, 

que solicita em caráter de urgência a Manutenção (Conserto) do Gabinete 

Odontológico do PSF do Povoado Riacho, considerando que a ausência do referido 

equipamento de saúde vem causando diversos transtornos para os cidadãos que ali são 

atendidos. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  617/2020.  

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Esmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1039/2017, 

que solicita a reforma e ampliação do cemitério do Povoado Arrastapé, Área Rural deste 

município. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  618  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n°s 

764/2017 e 1116/2017, que solicita que sejam viabilizados os meios necessários que 

garantam o atendimento odontológico, inclusive através da aquisição de equipamentos, 

na UBS do Povoado Serrote, Área Rural de Paulo Afonso. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 619/2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1055/2017, 

que solicita que seja otimizada a reforma da Escola Municipal Manoel Pereira, situada no 

Povoado Salgadinho. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 620 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 112/2017, 

que solicita que sejam implantados mecanismos de acesso a internet Wi-Fi livre e gratuito 

na praça do Povoado Salgadinho — Área Rural de Paulo Afonso-Ba. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 621 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1197/2018, 

que solicita a requalificação com implantação de Equipamentos da Academia da Saúde 

na Praça situada na Campo Grande no Bairro Perpétuo Socorro. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 642, 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 875/2019, 

que solicita em regime de urgência que a coleta de lixo realizada no Povoado Riacho 

tenha a destinação dos resíduos sólidos direcionada ao aterro Sanitário Municipal. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 643 / 2020.  

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n°s 

1158/2018 e 512/2019, que solicitam os meios necessários que garantam a criação de 

uma linha de Transporte Coletivo Municipal para o Povoado Malhada Grande, neste 

município. A presente proposição se justifica para garantir aos residentes daquela 

comunidade uma maior facilidade, agilidade e conforto no deslocamento para a área 

urbana, bem como, para garantir o acesso aos benefícios previstos em lei para 

estudantes, idosos, portadores de necessidade especiais e etc. 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 644 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 921/2017, 

solicitando a limpeza da Barragem Comunitária do Povoado Riacho — Área rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 645 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1238/2017, 

que solicita que, para a criação de uma agenda positiva por parte dos poderes 

constituídos no Município, no que tange a intransigente defesa do Meio Ambiente, seja 

otimizado pelo departamento responsável o Plano Municipal de Meio Ambiente, para 

posterior discussão nesta Casa de Leis. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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PRESIDE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 646 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1325/2017, 

que solicita a complementação asfáltica da Rua Sergipe — Bairro dos Rodoviários — Nesta 

urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 647 12020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos nt's 

769/2018 e 711/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a colocação de lixeiras em todas as vielas (becos) da rua Marechal Rondon. 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 648 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 770/2018, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de 

uma entrada principal no Bairro Clériston Andrade, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 649 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1104/2017, 

que solicita que sejam otimizadas ações corretivas e preventivas na iluminação pública da 

Rua José Teixeira, Bairro Siriema III - Nesta Urbe 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 650 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°742/2019, 

que solicita que sejam otimizados junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente a 

construção de novas células no aterro sanitário municipal, localizado no Povoado Campos 

Novos, 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 651 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 859/2017, 

que solicitam o calçamento em paralelepípedos da Rua Canina Rosa — Bairro Barroca 

(Próximo ao Condomínio Amanda Moraes) — Nesta Urbe. Salientando ser este um desejo 

antigo dos moradores. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 653 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n°s 

1018/2018 e 710/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a substituição da iluminação pública situada nas imediações da Casa de 

Repouso São Vicente de Paulo, por lâmpadas de LED, garantindo assim a segurança dos 

que por ali trafegam. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 654  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Esmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1253/2018, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de 

uma passagem molhada no Povoado Macambira, nas imediações da casa de Zé de Bile, 

considerando que após as chuvas que abençoaram nossa região, a referida estrada 

encontra-se deteriorada causando prejuízos para os que ali trafegam. 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 656  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos nos 

992/2018 e 713/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a contratação de um médico fixo para o PSF São Francisco, considerando que 

a referida unidade conta atualmente com médico volante, o que vem causando dificuldade 

de atendimento para usuários da referida unidade de saúde. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 657 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 662/2018, 

que solicita a reforma e cobertura da Quadra Poliesportiva situada na Rua dos 

Expedicionários, Bairro Abel Barbosa — Município de Paulo Afonso. Considerando que 

durante as atividades esportivas as bolas caem nos telhados das residências vizinhos, 

causando diversos prejuízos aos mesmos. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 658 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n°s 

1134/2018 e 522/2019, que solicitam que sejam adotadas as medidas que garantam a 

instalação de um Centro de Especialidade aos Docentes, garantindo a presença, entre 

outros dos seguintes profissionais: Psicólogo, Fonoaudiólogo, Fisioterapeuta e Terapeuta 

Ocupacional. A presente propositura se justifica pela necessidade de garantir a 

assistência adequada aos professores de nosso município, cuja profissão os expõe a 

diversos problemas de saúde, sendo indispensável uma atenção especializada. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 659 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos nos 

1257/2018 e 474/2019, que solicita que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a construção de uma passagem molhada na estrada que dá acesso do 

Povoado "Xangô" ao Povoado Salgadinho, nas imediações do riacho situado em frente ao 

"Barracão de Pai Toni", considerando que o atendimento ao referido pleito é de extrema 

necessidade aos que por ali trafegam. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 660 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 994/2019, 

que solicita a recuperação com patrolamento e encascalhamento da estrada vicinal que 

interliga o Povoado Alagadiço ao Povoado Várzea, área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 661 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 824/2019, 

que solicita a pavimentação em paralelos nas imediações (frente e arredores) da Igreja 

São Pedro, Povoado Salgadinho — Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 662 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1196/2018, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de 

uma praça no largo da Igreja São Pedro, no Povoado Salgadinho, Área Rural deste 

município 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 663i 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n's 

1186/2018 e 1348/2019, que solicitam a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado 

Várzea (nas imediações do antigo poço), considerando que o mesmo não vem mais 

atendendo as necessidades da comunidade. 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2020 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 664/2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n's 

1053/2018 e 874/2019, que solicita em regime de urgência a limpeza e capinação do 

Povoado Riacho, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 676 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao 
Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1050/2018, 

que solicita a limpeza e capinação do cemitério do Povoado Tigre, Área Rural de Paulo 

Afonso. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 



arcon 	niel Melo Alencar 
- Vereador - 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 677 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 663/2018, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários para garantir o cadastro de 

"CEP", nas ruas do loteamento Celidone Vale de Deus. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 678 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 687/2018, 

que solicita que sejam tomadas as medidas necessárias que garantam melhoria do 

campo de futebol situado na Fazenda CHESF. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 679 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n°s 

723/2018, 1210/2018, 468/2019, 667/2019 e 1351/2019, que solicitam que sejam 

otimizados os meios necessários que garantam a requalificação do Mercado Público da 

"Feirinha", relevante centro comercial de nosso município. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 680 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 671/2019, 

solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a requalificação do 

Centro Médico de Especialidades do Bairro Tancredo Neves, considerando a importância 

do mesmo para todo o nosso município. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 682 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 583/2019, 

que solicita o patrolamento e encascalhamento da Rua Nova, conhecida como Rua por 

trás da Casa do Professor Adão, no Povoado Riacho, considerando que a referida rua traz 

diversos impedimentos de trafegabilidade, prejudicando aos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 686  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 987/2019, 

que solicita a recuperação da Pavimentação Asfáltica da Rua Arsênio Pereira de Azevedo, 

Povoado Riacho 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 687  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n's 

555/2019 e 581/2019, que solicita Pavimentação Asfáltica da Rua da igreja Assembléia 

de Deus — Povoado Riacho. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 688 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1037/2017, 

que solicita a perfuração de um poço tubular no Povoado Sítio do Lúcio, Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 689 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 988/2019, 

que solicita a recuperação da pavimentação asfáltica na Rua Aroeira, Povoado Riacho, 

Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exulo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 690 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 582/2019, 

que solicita uma revisão geral com colocação de novos pontos de iluminação pública e 

substituição dos que se encontram em todas as ruas do Povoado Riacho. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 691  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos n° 

1163/2018 e 499/2019, que solicitam a sinalização vertical e horizontal dos redutores de 

velocidade situados no Povoado Riacho, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 695 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1445/2017, 

que solicita a limpeza das barragens e aguadas no Povoado São José, Área Rural deste 

município. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 696 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°1054/2018, 

que solicita a limpeza e capinação do cemitério do Povoado São José. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 697/ 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1123/2018, 

que solicita o melhoramento da iluminação pública do Povoado São José, Área Rural 

deste Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 698i 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1124/2018, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a perfuração de 

um poço artesiano no Povoado Salgadinho, Área Rural deste Município. A referida 

propositura se justifica em função da escassez de água na região e da importância social 

e econômica desta ação para todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 699 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 639/2017, 

que solicita a instalação de refletores no Campo de Futebol do Povoado Salgadinho, 

município de Paulo Afonso. Considerando a relevância da prática esportiva para a saúde, 

bem como, servindo como ferramenta no combate as drogras e criminalidade. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 700  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1445/2017, 

que solicita a limpeza das barragens e aguadas no Povoado São José, Área Rural deste 

município. 

Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 721 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1191/2018, 

que solicita a requalificação e ampliação do Terminal de Transporte Urbano situado no 

Bairro Perpétuo Socorro, garantindo adequações de acessibilidade, locais para sentar, 

banheiros adaptados, entre outras melhorias necessárias para garantir a dignidade dos 

usuários do referido serviço. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2020 
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Sala das Sessões, em 13 de Maio de 2020 
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MESA DA Cal 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 722/2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se designe remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1115/2018, 

que solicita a colocação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Treze de 

Maio, Tancredo Neves I. A presente solicitação se justifica por tratar-se de um anseio de 

todos que residem no referido logradouro. 
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